

# 中汽国际领导班子宣布大会在京举行



1月25日,中国汽车工业国际合作总公司领导班子宣布大会在北京举行。中国机械工业集团有限公司(国机集团)聘任刘敬桢同志为中汽国际总经理,经永建同志、林海临同志为副总经理。

中国机械工业集团有限公司副总裁王松林代表集团公司发表重要讲话,国机集团人力资源部干部管理处处长、党委干部部干部处处长从容宣布了国机集团的任免通知。刘敬桢同志代表新一届行政领导班子发言。

## 王松林同志在宣布大会上的重要讲话(摘编)

国机集团对中汽国际领导班子的调整是非常重视、严肃认真的,是在认真考核的基础上做出的重要决定,借此机会,我代表国机集团讲几点意见。

### 一、中汽国际领导班子换届考核情况

2009年12月1日,由国机集团总经理助理、人力资源部部长、党委干部部部长王淑清同志带队,党委工作部、纪律检查室、汽车业务部等部门派人参加,共6人组成考核小组,对中汽国际领导班子进行了考核。

12月1日上午,召开了中汽国际中层以上干部、两委委员、部分职工代表、离退休代表共42人参加的考核大会,会上组织了民主测评和推荐,会后考核组与中汽国际42人分别进行了谈话,广泛认真听取了各方意见。通过认真沟通和交流,考核组了解了真实全面的信息,为最后确定领导班子配备方案奠定了坚实的基础。

### 二、中汽国际领导班子配备的原则

国机集团对中汽国际领导班子的调整和配备,既坚持了德才兼备的原则,又充分考虑了中汽国际领导班子的稳定和企业的长远发展。

刘敬桢同志连任总经理职务,一方面是根据他的工作业绩和实际表现,另一方面是他得到了广大干部职工的充分肯定和支持。大家认为刘敬桢同志在班子中的核心作用突出,勤奋敬业,尽职尽责,开拓能力强,善于调动大家的积极性,对自己严格要求,作风清廉,群众威信高。在考核过程中,无论是民主测评还是个别谈话,刘敬桢同志的支持率都是最高的,特别是在民主测评中,刘敬桢同志的优秀率达到了100%,这在集团历次干部考察中是非常罕见的。

希望刘敬桢同志能够继续坚持务实高效的工作作风,紧紧依靠全体干部职工,团结班子成员,理顺各方面关系,直面发展中的问题,充分发挥班长核心带头作用,进一步发挥中汽国际的业务优势,带领公司迈上新的台阶。这也是中汽国际干部职工的心愿,我相信刘敬桢同志不会辜负大家的期望。

大家对经永建、林海临两位同志都比较熟悉,一直以来,他们在各自的岗位上,积极配合主要领导工作,为中汽国际的发展作出了较大的贡献,也得到了公司干部职工的认可。林海临同志担任副总经理职务,是为进一步提高和强化中汽国际的决策力和执行力,打造更具战斗力和凝聚力的领导班子,增强班子副职作用的发挥。希望两位同志能够一如既往,努力工作,加强学习,团结一心,积极协助主要领导,在各自的岗位上,作出更大的贡献。

### 三、对新的领导班子提几点希望

一,希望新班子深入学习实践科学发展观,不断提高管理水平,提高科学发展的能力,努力实现中汽国际又好又快发展。近年来,中汽国际在明确发展战略的基础上,全力拓展国内外市场,开发特色业务,完善管理制度,规范业务流程,主营业务收入、利润总额等主要指标持续快速增长,公司的整体实力和竞争力得到进一步加强。同时,我们也要看到,公司的发展面临着更多的机遇和挑战,这就要求时刻保持清醒头脑,以科学发展观为指导,增强责任感和紧迫感,进一步统一思想,立足企业自身实际,不断加强和完善

管理,优化资源配置,创新发展模式,加快业务调整步伐,创造更加适合中汽国际发展的内外部环境,促进中汽国际健康、快速、持续发展。

二,希望领导班子树立大局意识,搞好班子团结,切实加强班子队伍建设,增强领导班子驾驭全局的能力。要加强沟通和协调,把全体领导班子的思想统一到中汽国际发展的大局上来。要紧密配合,在完善体制机制,提高管理水平,增强创新能力,努力打造一支综合素质过硬、凝聚力和战斗力强的领导班子。副职领导干部要紧密围绕在主要领导周围,严格按照分工做好本职工作,心往一处想,劲往一处使,团结一致,共同带领干部职工把中汽国际发展得更快更好。

三,希望公司干部职工能够更加紧密地团结在新的领导班子周围,以高度的主人翁责任感,关心和支持新领导班子,努力做好本职工作,为中汽国际发展作出应有的贡献。

四,希望三个顾问同志,要更加自觉努力地为中汽国际的发展作出自己的贡献。

企业的发展需要大家共同努力,共同关心,共同营造和谐的企业文化,只要有一个和谐的氛围,我们的事业一定能取得突破。

这次中汽国际领导班子的调整得到了国机集团及中汽国际干部职工的高度关注,同时大家也对新的领导班子寄予了很高的期望。我相信中汽国际全体干部职工能在新的领导班子的带领下,继续团结一心,共同奋斗,克服困难,抓住机遇,使中汽国际迈上新的台阶,取得更加优异的成绩。

## 刘敬桢同志在宣布大会上的发言(摘编)

感谢国机集团、中汽国际全体员工对我的支持和信任。借此机会,我想谈以下四点:

首先是感恩。四年来,上级组织尤其是国机集团领导和各部门给予了我大力支持和帮助,思想上谆谆教诲,政治上大力支持,工作上全力支持,生活上关心照顾,这些都让我得以全身心扑在工作上。因此,我常怀感恩之心。

其次是感激。任期内,无论是清理整顿、调整融合还是市场开拓,中汽国际的全体干部职工给予了我大力的支持、配合和理解。也正因为大家的共同努力,才有了中汽国际四年翻番的业绩。因此,我常怀感激之念。

第三是感谢。四年的工作中,各级政府、新闻媒体、行业组织等方方面面都给予了中汽国际大力的支持和帮助,我们也才能实现连续、快速发展。离开他们的认可和支持,中汽国际的发展无从谈起。因此,我常怀感谢之情。

第四是感受。四年前,中汽国际重组后第一届领导班子宣布时,作为主要领导,我的压力非常大。当时的中汽国际总资产7000多万元,净资产2000多万元,销售收入仅1亿元,亏损1000多万元,除了岌岌可危的北京车展,没有什么业务,人员有近半数需要清理,债务官司缠身,几乎没有发展基础可言,面对这样一个

“烂摊子”,压力可想而知。

四年来,在国机集团的关心支持下,在全体干部职工的努力拼搏下,我们取得了令人瞩目的成绩。总资产从7000多万元增长到近6亿元,净资产从2000多万元增长到近2亿元,销售收入从1亿元增长到10亿元,利润总额从亏损1000多万元增长到1亿元。公司业务架构日趋完善,综合实力和品牌形象显著提升,“中国自主品牌最多、综合实力最强、影响力最大的展览巨头”的地位得到了广泛认可,公司由单一的展览服务型企业发展成为综合型的高新技术企业。

更为重要的是,四年的发展证明了中汽国际“一五”发展战略规划的正确性,中汽国际的发展方向越来越明确,目标越来越清晰,道路越来越宽广,信心越来越坚定,脚步越来越稳健。作为新一届班子的主要领导,我信心倍增。

在此,我代表新一届领导班子表态:在国机集团的正确领导和大力支持下,新一届领导班子将团结带领全体干部职工,脚踏实地,勇往直前,圆满完成中汽国际“一五”发展战略规划,制定完善“二五”发展战略规划,不辜负国机集团各级领导以及中汽国际全体干部职工对我们的期望和信任,推动中汽国际在现有基础上持续、协调、健康发展,实现基业长青、永续发展的奋斗目标。